

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ОСТРОЗЬКА АКАДЕМІЯ»

ПРОТОКОЛ

30 вересня 2024 року

м. Острого

№ 63

Приймальна комісія

Голова – Пасічник І.Д.

Відповідальний секретар – Матвійчук М.А.

Присутні: Каламаж Р.В., Костів О.М., Кривицька О.Р., Родзен О.А., Герасимчук О.П., Шершньова О.В., Карповець М.В., Ковальчук І.В., Новоселецький О.М., Балашов Е.М., Яқуніна К.І., Лотиш Т.В., Марченко А.В., Гриник Н.П., Цеп'юк Г.П., Михальчук Б.С., Манькевич О.О., Маляренко А.А., Хрін М.В., Окач Н.В., Носко Т.В., Губернюк С.М., Смаглий О.В.

Порядок денний:

1. Про затвердження розкладів співбесід та фахових вступних випробувань зі спеціальностей у 2024 році для вступників на навчання для здобуття освітнього ступеня «Бакалавр» та «Магістр», вступних іспитів для здобуття третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

2. Додатковий набір вступників на перший (бакалаврський), другий (магістерський) та третій (освітньо-науковий) рівні вищої освіти під час Вступної кампанії 2024 року.

1. СЛУХАЛИ: Про затвердження розкладів співбесід та фахових вступних випробувань зі спеціальностей у 2024 році для вступників на навчання для здобуття освітнього ступеня «Бакалавр» та «Магістр», вступних іспитів для здобуття третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти.

ВИСТУПИЛИ:

1.1. Матвійчук М.А., відповідальний секретар приймальної комісії, повідомила, що відповідно до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» в 2024 році (зі змінами та доповненнями) для організації й проведення вступних випробувань під час оголошеного додаткового етапу Вступної кампанії 2024 року необхідно затвердити їх розклади, а саме:

1) Розклад проведення співбесіди із конкурсних предметів для вступу на навчання на основі повної загальної середньої освіти та НРК 5 для здобуття освітнього ступеня «Бакалавр» за денною та заочною формами здобуття вищої освіти (*Додаток 1*);

2) Розклад проведення вступних випробувань у 2024 році для вступників на навчання для здобуття освітнього ступеня «Бакалавр» для осіб, які здобули раніше такий самий або вищий ступінь (рівень) або здобувають його не менше одного року та виконують у повному обсязі індивідуальний навчальний план за денною та заочною формами здобуття вищої освіти (*Додаток 2*);

3) Розклад проведення фахових іспитів зі спеціальностей у 2024 році для вступників на навчання для здобуття освітнього ступеня «Магістр» на основі освітнього ступеня бакалавра, магістра та освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста, здобутого за основною або іншою спеціальністю за денною та/або заочною формами здобуття вищої освіти (*Додаток 3*);

4) Розклад проведення співбесіди з іноземної (англійської) мови та фахових іспитів замість ЄФВВ (предметних тестів) зі спеціальностей у 2024 році для вступників на навчання для здобуття освітнього ступеня «Магістр» на основі освітнього ступеня бакалавра, магістра та

освітньо-кваліфікаційного рівня спеціаліста, здобутого за основною або іншою спеціальністю за денною та/або заочною формами здобуття вищої освіти (Додаток 4);

5) Розклад проведення вступних випробувань для вступників на третій (освітньо-науковий) рівень вищої освіти (Додаток 5.).

1.2. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І. Д. рекомендував затвердити зазначені вище розклади у розрізі рівнів вищої освіти, спеціальностей та освітніх програм. Наголосив, що положення про можливість складання вступних іспитів на третій (освітньо-науковий) рівень освіти у дистанційному форматі (через застосунок Google Meet) вступниками, які мають право на спеціальні умови участі у Вступній кампанії залишається незмінним.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити розклади вступних випробувань у 2024 році для вступників на навчання для здобуття освітнього ступеня «Бакалавр», «Магістр» та для здобуття третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти у НаУОА. Оприлюднити їх на вебсайті університету у рубриці «Вступ» та інформаційному стенді приймальної комісії з метою доведення інформації до відома потенційних вступників. Дозволити, як виняток, для вступників на третій (освітньо-науковий) рівень освіти зі спеціальними умовами участі у Вступній кампанії 2024 року, скласти вступні іспити у дистанційному форматі (через застосунок Google Meet).

Голосували: за – 25, проти – 0, утримались – 0.

2. СЛУХАЛИ: Про додатковий набір вступників на перший (бакалаврський), другий (магістерський) та третій (освітньо-науковий) рівні вищої освіти під час Вступної кампанії 2024 року.

ВИСТУПИЛИ:

2.1. Матвійчук М.А., відповідальний секретар приймальної комісії НаУОА, проінформувала присутніх, що відповідно до Змін до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти у Національному університеті «Острозька академія» у 2024 році (Протокол ВР НаУОА № 1 від 29 серпня 2024 року, введений в дію наказом В.о. ректора № 109 від 27 вересня 2024 року), з 02 жовтня 2024 року розпочинається додатковий набір вступників на перший (бакалаврський), другий (магістерський) та третій (освітньо-науковий) рівні вищої освіти. Наголосила на термінах етапів додаткового набору, та особливостях його організації на всіх рівнях вищої освіти.

2.2. Голова приймальної комісії НаУОА Пасічник І.Д. наголосив, що це останній додатковий набір, який оголошується у рамках Вступної кампанії 2024 року. Доручив Матвійчук М.А. організувати роботу приймальної комісії НаУОА під час додаткового набору на належному рівні.

УХВАЛИЛИ: Інформацію взяти до уваги. Матвійчук М.А. організувати роботу приймальної комісії НаУОА під час додаткового набору на належному рівні.

Голосували: за – 25, проти – 0, утримались – 0

Голова приймальної комісії

Відповідальний секретар
приймальної комісії



Ігор ПАСІЧНИК

Марія МАТВІЙЧУК